
Über die Voith Group
Die Voith Group ist ein weltweit agierender Technologiekonzern. Mit seinem breiten Spektrum von
Anlagen, Produkten, Serviceleistungen und digitalen Anwendungen setzt Voith Maßstäbe in den
Märkten für Energie, Öl & Gas, Papier, Rohstoffe und Transport & Automotive. Gegründet 1867,
erzielt der Konzern heute mit mehr als 20.000 Mitarbeitern 4,2 Milliarden Euro Umsatz. Mit
Standorten in über 60 Ländern der Welt ist es eines der großen Familienunternehmen Europas.
 
Die Voith Group | Konzernbereich Turbo bietet Ihnen ein
 
Praktikant (m|w|d) im Bereich Projektmanagement und Projektleitung - Start: ab Februar 2024  
Job ID 71502 I Standort Heidenheim I ab Februar 2024 für die Dauer von 6 Monaten
 
Ihre Aufgaben

 
Ihr Profil

 
Das erwartet Sie

Sie unterstützen uns im Projektmanagement und der Weiterentwicklung von PM-Tools.

Sie werden beim PM-Controlling und der Meilenstein-Überwachung in der Entwicklungsphase
mitarbeiten.



Zu Ihren Aufgaben gehört außerdem die Mithilfe bei der Einführung neuer Produkte in Serie.

Darüber hinaus werden Sie mit den unterschiedlichsten Abteilungen zusammenarbeiten.  

Ihre Arbeit beinhaltet außerdem das Erstellen von Auswertungen und die Darstellung von
komplexen Zusammenhängen.



Sie werden bei der Vor- und Nachbereitung sowie Teilnahme an Regelterminen mit internen und
externen Partnern unterstützen.



Sie sind immatrikulierter Student (m/w/d) im Bereich Wirtschaftsingenieurwesen, Maschinenbau,
Produktions-/Fertigungstechnik oder vergleichbar.



Sie verfügen über gute Excel-Kenntnisse sowie idealerweise Grundkenntisse in SAP. 

Deutsch beherrschen Sie sehr gut und Englisch gut in Wort und Schrift.

Sie sind kommunikations- und teamfähig.

Eine selbstständige und zielorientierte Arbeitsweise rundet Ihr Profil ab.

Durch einen Mentor und ein Team an Ihrer Seite, welche Sie beim Start und während Ihrer Zeit
bei Voith unterstützen und regelmäßig Feedback geben, profitieren Sie nicht nur von einer
fachlichen sondern auch persönlichen Weiterentwicklung.





 
Bewerben Sie sich jetzt über unser Online-Portal mit Ihren ausführlichen Bewerbungs -
unterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnissen, Immatrikulationsbescheinigung).
 
Die J.M. Voith SE & Co. KG freut sich auf Ihre Bewerbung!
 
Ihre persönliche Ansprechpartnerin
J.M. Voith SE & Co. KG | VZS
Global Business Services HR EMEA
Recruiting Services • Jasmin Wengenmayr • Tel. +49 7321 37 2830
 
voith.com/karriere
Job ID 71502

Abwechslungsreiche Arbeit und eigenverantwortliche Projekte von Anfang an ermöglichen einen
Einblick in ein international agierendes Unternehmen.



Als Praktikant (m/w/d) bei Voith haben Sie flexible Arbeitszeiten und aufgrund der Zugehörigkeit
zur Fair Company Initiative eine attraktive Vergütung. Daher ist eine Immatrikulation erforderlich.



Ihnen steht ein Netzwerk von nationalen und internationalen Praktikanten am Stammsitz in
Heidenheim zur Verfügung, die sich in einem wöchentlichen Stammtisch austauschen.



http://voith.com/corp-de/karriere.html

